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· „MOTIVAČNÍ POBYTY PRO RODINY SE ZDRAV. POST. DĚTMI“
Zpráva o průběhu projektu – září.

Projekt jsme zahájili  1. 7. 2008. 

Pokračovala evidence zapojených klubů a zájemců o motivační pobyty. Evidováno je 33 zapojených klubů. Celkem máme kontakty na 545 rodin se zdravotně postiženým dítětem/mladistvým. 

Začala příprava prvního motivačního pobytu, který proběhne 8. – 15. 11. v areálu Školy v přírodě ve Střelských Hošticích. Tento pobyt byl přednostně nabídnut rodinám z Prahy a Středočeského kraje. Vzhledem k malému zájmu těchto regionů byla nabídka rozšířena na Plzeňský a Jihočeský kraj. Celkem byla nabídka tohoto pobytu zaslána 176 rodinám. Zatím je přihlášeno 30 účastníků z 15 rodin. 

Bylo úspěšně zažádáno o povolení výjimky realizovat jeden z chystaných motivačních pobytů mimo území ČR, a to v termálních lázních na Slovensku. Tento pobyt bude zaměřen na využití specifických účinků termálních pramenů k celkové rehabilitaci a posílení organismu zdravotně postiženého dítěte/mladistvého a ostatních členů pečující rodiny.

Hodnotící komise pro povinné zjednodušené výběrové řízení vhodných rekreačních středisek vybrala čtyři střediska, kde se pobyty uskuteční. Hlavním kritériem byla bezbariérovost střediska. Opět se ukázal velký nedostatek vhodných objektů. Řada z nich se za bezbariérové považuje i v případě, že nabízí jeden bezbariérový pokoj. S bezbariérovými přístupy do ostatních prostor a možnosti jejich využívání vozíčkáři většinou vůbec neuvažují. Největším problémem byl počet vozíčkářů se kterými na našich pobytech počítáme (cca 10). Samozřejmě neméně důležitým kritériem byla cena.

Na webových stránkách Asociace byly umístěny informace o listopadovém pobytu. V rámci administrování projektu byla povolena NROS změna malého rozsahu v rozpočtu, byly vypracovány požadované vnitřní předpisy, pracuje se na různých metodikách, byly vytvořeny dokumenty k realizaci motivačního pobytu (přihláška, pozvánka). 

Proběhlo sestavení základního realizačního týmu. V projektu jsme se zavázali, že 70% pracovníků realizačního týmu bude z řad osob pečujících o zdravotně postižené dítě/mladistvého nebo osob zdravotně postižených. Tento závazek se podařilo naplnit.

Martina Smolíková

koordinátor projektu
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Podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti.


aktuálně...

· MEDICAL FAIR 2008 (DŘÍVE REHAPROTEX) 
POZVÁNKA NA VELETRH MEDICAL FAIR 2008

 

Ve dnech 21. – 24. října 2008 proběhne na brněnském výstavišti tradiční mezinárodní veletrh zdravotnické techniky, rehabilitace a zdraví, letos s novým názvem MEDICAL FAIR BRNO 2008. Součástí veletrhu je i největší středoevropská přehlídka pomůcek a služeb pro osoby se zdravotním postižením.

 

NRZP ČR je partnerem pořadatele veletrhu, společnosti Veletrhy Brno, a.s., a podílí se na přípravě odborného doprovodného programu.

 

V rámci tohoto programu a v souvislosti s nadcházejícím předsednictvím České republiky v Evropské unii v roce 2009 připravujeme konferenci s mezinárodní účastí na téma Evropou bez bariér, která se bude konat 22. října 2008 od 10:00 na brněnském výstavišti v pavilonu E, v Business centru v 1. patře.
 

NRZP ČR chce konferencí zahájit diskusi o podmínkách pohybu osob se zdravotním postižením po členských státech EU. Každá země Evropské unie má soubor mimořádných výhod pro osoby se zdravotním postižením. Tyto výhody jsou však v každé členské zemi jiné a jsou pro tyto jedince při cestování do zahraničí nepřenositelné. Cílem konference bude vyvolat diskusi o podmínkách pohybu osob se zdravotním postižením v rámci Evropské unie a vyvinout společnou iniciativu zlepšující tyto podmínky.
 

Na konferenci vystoupí předseda NRZP ČR Václav Krása, ministryně vlády ČR pro lidská práva a národnostní menšiny Džamila Stehlíková, náměstek ministra práce a sociálních věcí ČR Marián Hošek, předseda Švédské federace organizací osob se zdravotním postižením (HSO) Ingemar Färm, projektoví vedoucí HSO Zdeňka Šrámková a Mikael Klein, poslanec rakouského parlamentu a stranický mluvčí pro osoby se zdravotním postižením Norbert Hofer, poslanec německého spolkového sněmu, člen výboru zdravotnického a cestovního ruchu Ilja Seifert, poslanec a předseda zdravotnické komise polského sněmu Bolesław Piecha, předseda sněmovního výboru pro sociální politiku Zdeněk Škromach a vedoucí sekretariátu Vládního výboru pro zdravotně postižené občany Pavel Ptáčník.

 

Mezi pozvanými hosty konference je i komisař Evropské komise pro zaměstnanost, sociální záležitosti a rovné příležitosti Vladimír Špidla a zástupkyně Evropské komise Catherine Magnant.

 

Na konferenci bude zajištěno tlumočení do anglického a německého jazyka a tlumočení do českého znakového jazyka.

 

Věříme, že téma zlepšování podmínek cestování osob se zdravotním postižením v rámci Evropské unie je pro Vás důležitým tématem a že se konference rádi zúčastníte. 
 

Účast na konferenci je zdarma, každý návštěvník veletrhu je vítán. 
 
Zároveň Vás všechny srdečně zveme ke stánku Národní rady osob se zdravotním postižením ČR, který bude umístěn ve veletržní hale A2. Budeme v něm nabízet poradenství pro osoby se zdravotním postižením, celou řadu publikací, tiskových materiálů a prezentačních předmětů našich partnerů.
 

Další důležité informace o veletrhu jsou k dispozici na stránkách www.bvv.cz/medicalfair.

 

Vlak plný úsměvů

Až do areálu brněnského výstaviště dopraví  zájemce se zdravotním postižením Vlak plný úsměvů, který na veletrh Medical Fair Central Europe 2008, přehlídku Rehaprotex a akci Pro Váš úsměv vypraví tradičně České dráhy. Vlak s bezbariérovými vagóny vyrazí 21. října z Prahy se zastávkami v Kolíně, Pardubicích, České Třebové, Svitavách a Blansku, kvůli omezené kapacitě je však vhodné přihlásit se co nejdříve!

Chcete se přijet podívat na veletrh Medical Fair Centeral Europe 2008, Rehaprotex, Pro Váš úsměv a nemáte jak? Chcete se vyhnout zácpám nebo si jen odpočinout od řízení? Už jste dlouho necestovali vlakem? Co takhle využít Vlak plný úsměvů, který pro lidi se zdravotním postižením letos připravili České dráhy, a.s. ve spolupráci s Brněnskými veletrhy, a.s. a Ligou za práva vozíčkářů, o.s.

Vlak bude vypraven v úterý 21.10.2008 z Prahy a přiveze Vás zdarma až do areálu brněnského výstaviště. Součástí vlaku budou i bezbariérové vagóny.

       

Jízdní řád:
Praha Holešovice
06:07                                               

Praha Libeň

06:14                                               

Kolín


07:02                                                

Pardubice hl.n.
07:42                                                 
Česká Třebová
08:32                                                  
Svitavy

08:49                                                   
Blansko

09:35                                                   
Brno- výstaviště
10:30                                                

Nazpět téhož dne: 
Praha Holešovice
20:20
Praha Libeň

20:10
Kolín


19:20
Pardubice hl.n.
18:50
Česká Třebová
17:52
Svitavy

17:35
Blansko

16:50
Brno- výstaviště
15:45                

Tento jízdní řád je třeba brát jako orientační. Místa zastávek jsou závazná, je ale možné, že doby odjezdu budou v minimálním rozsahu změněny. Přihlášení budou o tomto včas informováni.

Pokud máte zájem, zavolejte nebo pište na: Liga za práva vozíčkářů, o.s., Milan Tomášek, tel: 537 021 493, mobil: 777 010 331, e-mail: milan.tomasek@ligavozic.cz

Přihlaste se včas, kapacita je omezená! 
· KRAJ VYSOČINA SPUSTIL SVŮJ SOCIÁLNÍ PORTÁL
Z iniciativy krajského odboru sociálních věcí a zdravotnictví pod gescí radního kraje Jiřího Vondráčka vznikal zhruba devět měsíců nový přehledný krajský sociální portál poskytující především laické, ale i odborné veřejnosti informace o všem, co souvisí s poskytováním sociálních služeb i s dalšími oblastmi, které patří do odvětví sociálních věcí.

„Sociální portál je živý informační zdroj, jenž bude reagovat na potřeby uživatelů a bude průběžně monitorovat aktuální nabídku poskytovatelů i možnosti zadavatelů. To vše v souladu s dokumentem, kterým je Strategický plán rozvoje sociálních služeb kraje Vysočina. Vážím si každého, kdo práci v sociální oblasti proměnil ve službu ve prospěch druhých lidí. Věřím, že nový krajský portál sociálních služeb bude partnerem a dobrým rádcem,“ uvedl krajský radní pro oblast sociálních věcí Jiří Vondráček.

 

Sociální portál kraje Vysočina není určen pouze uživatelům sociálních služeb, ale i samotným poskytovatelům. Nový portál obsahuje přehledně členěné informace mimo jiné o kategoriích sociálních dávek doplněné např. i o podmínky nároku na dávku, formuláře a upozornění na místo, kde lze o dávku žádat. Na stránkách je umístěna i nejžádanější služba – vyhledávání poskytovatelů sociálních služeb v regionu Vysočiny za pomoci mapové aplikace. Výsledkem hledání je zobrazení podrobnější informací o zadané službě, včetně možnosti vyhledání příjezdových tras k místu sociálního zařízení, kde je služba poskytována, samozřejmostí je zobrazení kontaktu na zařízení. Základní informace naleznete přímo na krajském sociálním portálu a k dalším informací se dostanete prostřednictvím příslušných odkazů na jiné specializované webové stránky.

 

V listopadu loňského roku už kraj Vysočina zřídil pro laickou i odbornou veřejnosti zdravotnický rozcestník www.zdravi-vysociny.cz. V listopadu loňského roku už kraj Vysočina zřídil pro laickou i odbornou veřejnosti zdravotnický rozcestník www.zdravi-vysociny.cz. Za 10 měsíců jeho existence jej navštívilo už 15 tisíc uživatelů.

 

Jitka Svatošová, tisková mluvčí

Krajský úřad kraje Vysočina

tel.: 724 650 123

e-mail: svatosova.j@kr-vysocina.cz

 
· PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
Kontaktní osoby pro oblast plánování sociálních služeb na krajských úřadech

	KRAJ
	KONTAKTNÍ OSOBA
	TELEFON
	E-MAIL

	Jihočeský
	Mgr. Monika Hanzelyová
	386 720 814
	Hanzelyova@kraj-jihocesky.cz

	Jihomoravský
	Mgr., Bc. Kateřina Zouharová, DiS.
	541 652 164
	zouharova.katerina@kr-jihomoravsky.cz

	Karlovarský
	Bc. Jana Pilařová
	353 502 495
	jana.pilarova@kr-karlovarsky.cz

	Královéhradecký
	Mgr. Milan Šveřepa
	495 817 594
	msverepa@kr-kralovehradecky.cz

	Liberecký
	Mgr. Michaela Vodičková 
	485 226 629
	michaela.vodickova@kraj-lbc.cz

	Moravskoslezský 
	Mgr. Michal Potocký
	595 622 593
	michal.potocky@kr-moravskoslezsky.cz

	Olomoucký
	Mgr. Eva Machová
	585 508 220
	e.machova@kr-olomoucky.cz

	Pardubický
	Bc. Zuzana Horáčková
	466 026 478
	zuzana.horackova@pardubickykraj.cz

	Plzeňský
	Mgr. Dalibor Hapl
	377 195 162
	dalibor.hapl@kr-plzensky.cz

	Praha
	Mgr. Helena Chvalová
	236 004 156
	helena.chvalova@cityofprague.cz

	Středočeský
	Václav Strouhal, DiS.
	257 280 270
	strouhal@kr-s.cz

	Ústecký
	Mgr. Jiří Mach
	475 657 427
	mach.j@kr-ustecky.cz

	Vysočina
	Erika Fojtlová, DiS.
	564 602 813
	fojtlova.e@kr-vysocina.cz

	Zlínský
	Mgr. Jana Bartošková
	577 043 338
	jana.bartoskova@kr-zlinsky.cz


· SHÁNÍTE STARŠÍ POČÍTAČ? 
 

Sháníte starší počítač? Pro neziskové organizace zdarma

Společnost eBrána s.r.o. vyřazuje starší počítače a monitory a nabízí je nejen neziskovým organizacím zdarma k odebrání.
Jedná se o tyto modely s těmito parametry:

* printer - Intel Pentium III, 550 MHz, RAM 192MB, HDD 8GB, LAN, Zvukova karta, Graf karta
* printvyroba - Intel Pentium III, 647 MHz, RAM 128MB, HDD 13GB, LAN, Zvukova karta, Graf karta
* PC02 - Intel Pentium II, 350 MHZ, RAM 256MB, HDD 4 GB, LAN, Zvukova karta, Graf karta
* PC19 - AMD Duron, 945 MHz, RAM 512 MB, LAN,HDD 20 GB, Zvukova karta, Graf karta
* PC13 - AMD Duron, 746 MHz, RAM 512 MB, LAN, HDD 20 GB, Zvukova karta, Graf karta
* PC21 - Intel Celeron, 900 MHz, RAM 382 MB, LAN, HDD 20 GB, Zvukova karta, Graf karta

V případě Vašeho zájmu prosím kontaktujte:
Ing. Monika Stiborová, eBrána s.r.o.
Tel: +420 464 625 943, Mail: stiborkova@ebrana.cz

legislativa…

· ZBAVOVÁNÍ ZPŮSOBILOSTI V NOVÉM ZÁKONÍKU NEVYHOVUJE
 

 Centrum advokacie duševně postižených a Liga lidských práv využily příležitosti veřejného připomínkového řízení k návrhu nového občanského zákoníku a připravily připomínky k jeho částem týkajícím se omezení a zbavení svéprávnosti, jakož i k institutu opatrovnictví člověka. 
Na vypracování připomínek se podílelo dalších jedenáct organizací, které se věnují problematice práv osob s mentálním postižením či duševní nemocí. 

Organizace společně usilují o to, aby nový občanský zákoník důsledně napravil nedostatky současné právní úpravy, která umožňuje nadužívání a zneužívání zásahů do způsobilosti k právním úkonům. Reforma by měla zajistit také naplnění textu Úmluvy o právech osob se zdravotním postižením, kterou ČR podepsala. Ta například předpokládá, že k úplnému zbavování způsobilosti k právním úkonům by vůbec nemělo docházet. Přednostně by měla být využívána jiná opatření, která umožní, aby osobám, které nejsou schopny se samostatně rozhodovat a činit právní úkony, byla poskytována podpora a pomoc. V České republice žije přitom přes 23 tisíc osob zcela zbavených způsobilosti k právním úkonům a téměř 4 tisíce osob, jejichž způsobilost byla omezena. 

Celkem 53 připomínek k návrhu zákona podepsaly také organizace QUIP – Společnost pro změnu, Česká asociace pro psychické zdraví, občanské sdružení Kolumbus, občanské sdružení SELF HELP Ústí nad Labem, o.p.s. SYMPATHEA, občanské sdružení Fokus Praha, společnost DUHA – integrace osob s mentálním postižením, občanské sdružení Poradna pro občanství, občanská a lidská práva, Asociace průvodců v problematice rizikového chování, občanské sdružení Proutek a Centrum adiktologie. Připomínky podpořila rovněž Národní rada zdravotně postižených ČR.. 

„Na připomínkách a našich návrzích, které předkládáme ministerstvu, jsme společně s partnery pracovali téměř čtyři měsíce a detailně je diskutovali. Zájem a široká podpora organizací, které se zabývají duševně nemocnými a jejich právy, svědčí o tom, že náš návrh skutečně odráží potřeby osob, kterých se týká. Věříme proto, že ministerstvo se jimi bude zodpovědně zabývat,“ uvádí Jana Marečková, právnička MDAC a Ligy. 

„Návrh se připojuje k reformním snahám v oblasti opatrovnictví na celém světě. Společným cílem bylo v co nejširší míře zrovnoprávnit osoby s postižením v oblasti právního jednání a vytvořit funkční systém podporovaného rozhodování bez zásahů do jejich práv a svobod,“ doplňuje Maroš Matiaško, právník MDAC a Ligy. 

Připomínky směřují zejména k nápravě následujících nedostatků: 

- návrh nevhodně upravuje alternativní opatření k uplatňování způsobilosti k právním úkonům; ta by měla být využívána přednostně před opatřeními, která vycházejí z principu náhradního rozhodování, 

- návrh umožňuje, aby docházelo k úplnému zbavení způsobilosti k právním úkonům, což představuje neproporcionální zásah do základních práv, 

- návrh nedostatečně upravuje postavení, práva a povinnosti opatrovníků, 

- mechanismy kontroly opatrovníka a zapojení opatrované osoby do těchto mechanismů jsou upraveny nedostatečně, 

- návrh nepočítá s reformou procesních předpisů, která by měla jít ruku v ruce s reformou práva hmotného tak, aby všechna práva související s uplatňováním způsobilosti k právním úkonům, moha být efektivně realizována. 

  

Bližší informace: 

Jana Marečková, právnička MDAC a Ligy, tel: 545 210 446, mobil: +420 773 621 228. 

Centrum advokacie duševně postižených (Mental Disability Advocacy Center, MDAC), www.mdac.info, podporuje lidská práva dospělých a dětí se skutečným či domělým mentálním či psychosociálním postižením. Zaměřuje se na oblast Evropy a střední Asie a používá právní nástroje k podpoře rovnosti a sociálního začleňování. Vizí MDAC je svět, v němž si lidé váží emocionálních, duševních nebo v učení spočívajících odlišností ostatních a respektují autonomii a důstojnost každého jednotlivce. MDAC má status přidružené organizace Rady Evropy. 

Liga lidských práv je nevládní organizace, která pro zlepšení kvality a důstojnosti života prosazuje v české společnosti lidská práva za pomoci výzkumu, vzdělávání, vedení strategických případů právní cestou, předkládání argumentů a řešení. Liga je členem Mezinárodní federace lidských práv (FIDH) založené v roce 1922 v Paříži.

· ZÁKON O VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH ORGANIZACÍCH 
Diskuze k přípravě zákona o veřejně prospěšných organizacích zahájena
Ministryně pro lidská práva a menšiny a předsedkyně Rady vlády pro nestátní neziskové organizace Džamila Stehlíková prezentovala teze k novému zákonu o veřejně prospěšných organizacích. 

K tezím zákona, které budou umístěny na webových stránkách Rady vlády pro nestátní neziskové organizace, se bude moci veřejnost vyjádřit od 1. do 31. října letošního roku. Věcný záměr zákona bude předložen vládě České republiky do konce letošního roku. 

Zákon, na jehož přípravě spolupracují zástupci nestátních neziskových organizací, Výbor pro legislativu a financování Rady vlády pro nestátní neziskové organizace, odborníci na české a evropské právo a legislativu a představitelé veřejné správy, má definovat veřejně prospěšnou organizaci a sjednotit pravidla a podmínky, za kterých jsou poskytovány veřejné prostředky. Zákon má zajistit společenskou kontrolu a vysoký stupeň transparentnosti hospodaření  organizací, jejichž veřejně prospěšná činnost je zajišťována z veřejných zdrojů. Jednou z klíčových podmínek je „neziskovost“ – pravidlo nerozdělování zisku ve prospěch zakladatelů organizace a návratu zisku do aktivit organizace, která plní úkoly veřejné prospěšnosti. 

Zákon by měl vymezit podmínky pro získání statutu veřejně prospěšné organizace. Předpokládá se, že organizace, které naplní podmínky tohoto zákona, budou moci snadněji čerpat dotace z veřejných zdrojů a budou mít nárok na příslušné daňové a poplatkové úlevy.  

Pro uznání formy veřejně prospěšné organizace bude rozhodující náplň činnosti organizace, především v oblasti kultury, školství, vzdělávání, zdravotnictví či sociálních služeb, přičemž tato činnost má sloužit veřejnému zájmu. Znaky veřejné prospěšnosti mohou vykazovat všechny typy právnických osob. Stávající právní formy neziskových organizací (obecně prospěšné společnosti, občanská sdružení, nadace a nadační fondy a církevně právnické osoby) zůstanou zachovány. Mohou, ale nemusejí nést znaky veřejné prospěšnosti. „V současné době se předpokládá, že všechny neziskové organizace vymezené podle několika právních typů jsou veřejně prospěšné, a to neodpovídá skutečnosti. Na základě zákona se budou moci neziskové organizace rozhodnout, zda získají status veřejně prospěšné organizace a tím i přístup k veřejným prostředkům, ale současně se podrobí přísnější kontrole než doposud,“ řekla Hana Frištěnská, předsedkyně Výboru pro legislativu a financování Rady vlády pro nestátní neziskové organizace.

Veřejně prospěšné organizace budou jednotně registrovány ve zvláštním veřejném  rejstříku, vedeném ministerstvem, které zákon určí. Existence takového rejstříku usnadní a zlevní kontrolní činnost státu v oblasti veřejné prospěšnosti. Neméně důležité je i to, že organizace, vedené v tomto rejstříku, budou podrobeny kontrole veřejnosti. Odpovědnost za splnění znaků veřejné prospěšnosti jak při zápisu, tak po celou dobu jejího trvání, budou mít jak samotné právnické osoby, tak i jejich statutární orgány. 

Dojde k zrovnoprávnění právnických osob vykonávajících veřejně prospěšnou činnost, což umožní provozování nemocnic, jiných ústavů poskytujících zdravotní a sociální péči, případně škol v neziskovém režimu ve veřejném zájmu. Provozování těchto aktivit vyžaduje složitý systém právních a ekonomických vztahů, které nutně musí být zasazeny do právní formy, dostatečně garantující fungování těchto zařízení, transparentní a zodpovědné hospodaření s finančními prostředky. 

„Zákon má posílit veřejnou kontrolu nad veřejně prospěšnými subjekty, zajistí transparentnost poskytování dotací a transparentnost účasti na nepřímých výhodách. Veřejně prospěšná organizace bude muset zveřejnit statutární dokumenty (zakládací listiny, společenské smlouvy, statuty, stanovy), účetní závěrky včetně přílohy se zprávou auditora a výroční zprávy s předepsaným  obsahem. Zákon zavede přísné sankce včetně odpovědnosti statutárních orgánů za porušení podmínek, a to při přihlášení se ke znakům veřejně prospěšné organizace i v době jejího trvání,“ řekla Lenka Deverová, jedna z autorů věcného záměru zákona.

Zákon by měl stanovit, jaké přímé i nepřímé benefity budou poskytnuty veřejně prospěšné organizaci. Přímou výhodou plynoucí ze statutu veřejně prospěšné organizace bude možnost zúčastnit se jako žadatel na dotačních programech. Nepřímou výhodou budou daňové a poplatkové úlevy nad rámec dosavadní právní úpravy. 

Zdroj: Vláda ČR

vzdělávání…
· STANDARDY SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
Společnost EuroProfis, s.r.o. Vás tímto srdečně zve k účasti na sérii odborných diskusních setkání na téma
 

„Rozvíjení znalostí v oblasti standardů kvality 
sociálních služeb“
 

Připravili jsme pro Vás moderovaná diskusní setkání, jejichž cílem je tříbení postojů, názorů a znalostí účast​níků o standardech kvality soc. služeb (SQSS), výměna zkušeností se zaváděním SQSS do praxe poskytovate​lů soc. služeb a kontrolou jejich naplňování v rámci inspekcí soc. služeb.

 

Nejedná se tedy o teoretická školení a oficiální výklady jednotlivých SQSS. Diskusní setkání budou probíhat formou moderovaných panelových a skupinových diskusí. Na jednotlivá setkání jsou zváni také zástupci MPSV ČR.
Diskusní setkání jsou určena pro:
 Inspektory sociálních služeb a specializované odborníky – inspektory kvality sociálních slu​žeb (v rámci svého dalšího volitelného teor. vzdělávání) 

 Průvodce v zavádění standardů kvality sociálních služeb
 Metodické vedoucí pracovníky poskytovatelů sociálních služeb, kteří mají zkušenosti se zavá​děním standardů kvality do praxe

 

Každé diskusní setkání budou moderovat 3 experti, ve složení:
 1 specializovaný odborník - inspektor kvality sociálních služeb

 1 průvodce v zavádění standardů kvality sociálních služeb

 1 lektor v rámci standardů kvality sociálních služeb

 

Témata a termíny konání diskusních setkání:
 

1. Standard č. 1 jako základ ostatních standardů kvality soc. služeb    
14.11.2008, K Centrum, Senovážné náměstí 23, Praha 1
2. Standard č. 2, aneb:  „Kde všude jsou práva?“ „Porušování práv v různých typech služeb“       

20.11.2008, Vzdělávací institut CHČR, Máchova 7, Praha 2
3. Život se standardy, aneb „zavádíme, revidujeme, zkvalitňujeme - zákonitosti procesu a zkušenosti.“
24.11.2008, K Centrum, Senovážné náměstí 23, Praha 1

4. Standard č. 5, aneb „Jak různě lze dělat individuální plánování?“ 
25.11.2008, K Centrum, Senovážné náměstí 23, Praha 1

5. Standard č. 9 a 10, aneb „Zaměstnanci jako nositelé kvality.“
26.11.2008 Vzdělávací institut CHČR, Máchova 7, Praha 2

 

Rozsah každého diskusního setkání: 
1 den, pozvánku na konkrétní workshop Vám zašleme s potvrzením Vaší účasti.

 

Kapacita: 
30 osob, občerstvení a oběd budou zajištěny.

 

Přihlášení na seminář, účastnický poplatek a platební podmínky:
Pro přihlášení a více informací, prosím, kontaktujte Ing. Barboru Renovou na e-mailu
barbora.renova@europrofis.cz nebo telefonu 246 027 696 a to nejpozději do 15. 10. 2008.

 

Účastnický poplatek činí 2 500,- Kč s DPH za 1 setkání. 

 Uhradit jej lze nejpozději do 4 týdnů před datem daného semináře přímo na účet: 700 952 213/0300 s uve​dením variabilního symbolu 10804 a do zprávy pro příjemce, prosím,  uveďte své jméno a příjmení. 

 
Storno poplatky: 

 0,- Kč při odhlášení do 3 týdnů před konáním diskusního setkání

 1 250,- při odhlášení do 2 týdnů před diskusním setkáním a později 100% účastnického poplatku

 

Setkání se bude konat pouze při naplnění kapacity 30 osob, v případě zrušení setkání Vám budou peníze vrá​ceny. Ubytování je možno zajistit přímo ve Vzdělávacím institutu CHČR, Máchova 7, Praha 2. Kontakt Vám rádi zprostředkujeme.

 

Pořadatel diskusních setkání: EuroProfis, s.r.o. – www.europrofis.cz - řídící článek partnerských konsorcií a jeden z řešitelů systémových projektů  MPSV ČR „Vzdělávání inspektorů kvality sociálních služeb“, „Celoživotní vzdělávání pracovníků v sociálních službách“ a koordinátor projektu „Vzdělávání v zavádění standardů kvality sociálních služeb“.

 

S pozdravem a přáním pěkného dne,

 Ing. Filip Brada, Projektový manažer

filip.brada@europrofis.cz
EuroProfis s.r.o. | Innovation & Consulting, Balbínova 22, 120 00 Praha 2 – Vinohrady

tel.: +420 246 027 683, fax: +420 222 726 021, www.europrofis.cz
· KURZ – PRACOVNÍK V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH
Kvalifikační kurz AKORD akreditovaný MPSV podle sociálního zákona 108/2006 Sb., vyhlášky 505/ 2006 o vzdělávání pracovníků v sociálních službách                

   „Pracovník sociální péče se zaměřením na seniory a osoby se zdravotním postižením." 

Název vzdělávacího programu je totožný s názvem pracovní činnosti.

Kurz podporuje vzdělávání pracovníků sociálních služeb, zajišťuje formou rekvalifikace odborné vzdělávání pracovníků sociálních služeb a dobrovolníků.

Datum konání  víkendového kurzu: 

4.10. – 30.11. 2008 teoretická výuka v organizaci AKORD + 1 týden praktické výuky ve Vašem zařízení nebo Denním stacionáři AKORD

13.12. 2008 složení zkoušek a získání Osvědčení o kvalifikaci.

Datum konání  intenzivního kurzu: 

10.11. - 21. 11. 2008 teoretická výuka v organizaci AKORD + 1 týden praktické výuky ve Vašem zařízení nebo Denním stacionáři AKORD

1.12. 2008 složení zkoušek a získání Osvědčení o kvalifikaci     

Cílem kurzu je podíl na výchově a vzdělávání lidí připravujících se na pracovní uplatnění v oborech sociální péče.

Kurz je kvalifikační, poskytuje veřejnosti a občanům rekvalifikaci pracovní činnosti a skládá se z obecné a zvláštní části.

Cena kurzu je 5 000 Kč. 

Učební osnovy.

rozpracovaný obsah učebního plánu do podrobností, uvádějící obsah výuky u jednotlivých hesel učebního plánu; konkretizace výsledků vzdělání podle oblastí, bloků, či modulů.

Celkem: 150 vyučovacích hodin

· KURZ – PEČOVATELE O OSOBY S EPILEPSIÍ
Akreditovaný rekvalifikační kurz pro pečovatele o osoby s epilepsií 

Společnost "E" / Czech Epilepsy Association o.s. pořádá Akreditovaný kurz pro pečovatele - listopad 2008
V letošním roce se kurz uskuteční ve dnech 5., 6. a 7. + 12., 13. a 14. listopadu 2008. Kurz bude šestidenní, rozdělený do dvou týdnů, vždy po třech dnech (středa, čtvrtek, pátek). V průběhu příštího roku bude následovat ještě několik jednodenních seminářů, na které budou účastníci kurzu zváni vždy v dostatečném předstihu. 

Tento kurz pořádá Společnosti "E". Místo konání bude v denním stacionáři Společnosti "E", na adrese: Liškova 959/3, 142 00 Praha 4. Kurz je akreditován MPSV ČR a jeho účastníkům budou po ukončení kurzu předána příslušná osvědčení.
Obsahem kurzu, na kterém budou přednášet přední epileptologové - neurologové a další odborníci, bude nezbytné odborné minimum z problematiky epilepsie a oblastí souvisejících. Absolventi si odsud odnesou teoretické i praktické vědomosti o projevech epileptického onemocnění, mimo jiné i nácvik první pomoci při záchvatech pomocí figurín. Podrobné informace o odborné náplni, přesném termínu a místu konání (dopravním spojení) budou přihlášeným účastníkům včas sděleny.
V případě zájmu přihlášku naleznete na internetových stránkách Společnosti "E" www.spolecnost-e.cz. V případě jakýchkoliv doplňujících otázek se neváhejte ozvat, tel.: 241 722 136 a e-mail info@spolecnost-e.cz

Poplatek za kurz bude činit 1.500,- Kč na osobu. 
Podmínky pro zařazení do kurzu jsou:
1. Spolehlivost, sociální cítění, vstřícnost, ochota, trpělivost 

2. Ukončené středoškolské vzdělání (ve výjimečných případech může být prominuto) 

3. Dobrá motivace, uvědomění si praktických problémů oboru a zhodnocení osobních a zdravotních předpokladů (fyzických i psychických) pro tuto práci 


finance…

· GRANTOVÝ KALENDÁŘ
Neziskovky.cz
	31.10.2008

Nadace OKD

Grantové řízení Nadace OKD pro rok 2008 v nadačním

programu „Pro radost a vzdělání“

Oblast podpory: kultura, životní prostředí,

sociální/zdravotní/humanitární, vzdělávání, lidská práva, volný čas,

regionální/komunitní rozvoj, rozvoj neziskového sektoru

Působnost programu: Česká republika, Moravskoslezský kraj

http://dbfz.neziskovky.cz//program.aspx?id_prog=2234

Kontaktní osoba: Mgr. Blanka Týřová

Kontakt: 596 262 118 (tel.); 596 262 085 (fax); info@nadaceokd.cz

Adresa: Prokešovo nám. 6/2020, 728 30 Ostrava, Česká republika
	22.10.2008

Magistrát hl. města Prahy

Celoměstské programy podpory využití volného času dětí a

mládeže na území hl. m. Prahy na rok 2009

Oblast podpory: volný čas

Působnost programu: Hlavní město Praha

http://dbfz.neziskovky.cz//program.aspx?id_prog=2294

Kontaktní osoba: Mgr. M. Platz Dipl.ek.

Kontakt: 236 005 215 (tel.); martin.platz@cityofprague.cz

Adresa: Jungmannova 35/29, 111 21 Praha 1, Česká republika



	31.10.2008

Walmark

WALMARK fond pro Třinecko

Oblast podpory: životní prostředí, sociální/zdravotní/humanitární,

vzdělávání, volný čas, regionální/komunitní rozvoj, rozvoj

neziskového sektoru

Působnost programu: Moravskoslezský kraj

http://dbfz.neziskovky.cz//program.aspx?id_prog=2322

Kontaktní osoba: Kateřina Ondřejková

Kontakt: katerina.ondrejkova@walmark.cz; www.walmark.cz (www)

Adresa: Oldřichovice 44, 739 61 Třinec, Česká republika
	30.10.2008

Nadace Auxilia

Otevřené grantové řízení na rozdělení finančních prostředků z

výnosů nadačního jmění (NIF)

Oblast podpory: rozvoj neziskového sektoru, ostatní

Působnost programu: Česká republika

http://dbfz.neziskovky.cz//program.aspx?id_prog=2028

Kontaktní osoba: Hana Prchalová

Kontakt: prchalova@auxilia.cz; 224 239 876 (tel.); 224 239 875(fax)

Adresa: Malé náměstí 12, 110 00 Praha 1, Česká republika

	31.10.2008

Olivova nadace

Nadační příspěvky z výnosů příspěvku z prostředků Nadačního

investičního fondu v roce 2008

Oblast podpory: sociální/zdravotní/humanitární

Působnost programu: Česká republika

http://dbfz.neziskovky.cz//program.aspx?id_prog=2229

Kontaktní osoba: Jan Boček

Kontakt: 323 631 313 (tel/fax); www.olivovanadace.cz (www);

info@olivovanadace.cz

Adresa: Olivova 224, 25101 Říčany, Česká republika
	15.11.2008

Nadace ČEZ

Grantové řízení pro regionální projekty na rok 2009

Oblast podpory: životní prostředí, sociální/zdravotní/humanitární,

vzdělávání, lidská práva, ochrana nemovitých památek, volný čas,

regionální/komunitní rozvoj, ostatní

Působnost programu: Česká republika

http://dbfz.neziskovky.cz//program.aspx?id_prog=1736

Kontaktní osoba: Ivana Pojslová

Kontakt: 211 046 720 (tel.)

Adresa: Seifertova 570/55, 130 00 Praha 3, Česká republika


Redakční rada:

Martina Smolíková, Marie Havlíčková
 ( 224 817 438, 224 817 393)
Vydává Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR,o.s.
Karlínské nám. 12

186 03 Praha 8 – Karlín

(pro vlastní potřebu)

fax: 224 817 438   e-mail:arpzpdcr@cds-szdp.cz   http:// www.arpzpd.cz
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